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P1. Una mujer embarazada decide hacerse una ecografia para conocer el sexo de su futuro hijo.

Se sabe que la probabilidad de que la ecografia diga que es hombre cuando en realidad es hombre, es de un 99 %, y que
la probabilidad que diga que es mujer cuando en realidad es mujer es de un 90 %. Suponga que antes de la ecografia las
probabilidades de hombre y mujer son iguales a 50 %.

MA3403-4. Probabilidades y Estadistica
Profesor: Raul Gouet

Auxiliares: Vicente Salinas

Fecha: 7 de abril de 2022

Auxiliar 4:Probabilidad Condicional

a) Sila ecografia predice que ser a mujer ;Cuél es la probabilidad que efectivamente lo sea?

b) Calcule la probabilidad de que la ecografia se equivoque al predecir el sexo.

P2. La cuarta parte de una poblacién se vacuna para prevenir una enfermedad contagiosa. Durante la epidemia observamos
que hay, entre los enfermos, un vacunado por cada cuatro no vacunados. Ademds, observamos que, entre los vacunados,
uno de cada doce estd enfermo. ;Cudl es la probabilidad de contagiarse para un individuo no vacunado?

P3. La probabilidad de que un fésforo en buen estado efectivamente encienda cuando se intenta prender es 0 < p < 1,
independiente de los otros intentos, mientras que un fésforo en mal estado nunca enciende. De una caja con n fésforos
buenos y m malos usted extrae uno al azar.

a) Si en el primer intento el fésforo no prende, determine la probabilidad de que éste malo.

b) Suponiendo que no enciende en el primer intento, determine la probabilidad que encienda en el siguiente intento.

P4. Un laboratorio que esta desarrollando la vacuna para el COVID-19 tiene dos maquinas A y B. El 54 % de las vacunas
producidas son hechas por la maquina A y el resto por la maquina B. No todas las vacunas producidas son efectivas.
La proporcién de vacunas efectivas hechas por A es 0,8 y por B es 0,5.
a) Cudl es la probabilidad de que al aplicar una vacuna esta sea efectiva?

b) ;Cudl es la probabilidad de que, sabiendo que una vacuna no hizo efecto, proceda de la maquina A?
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Resumen
Definiciéon 1 (Prob. Condicionada). Dados dos eventos A, B, 2. P(AN B) =P(A|B)P(B) (regla de la multiplicacién)
se define la probabilidad condicionada de A dado B (cuando
P(B) # 0), como Teorema 1 (Bayes). Dados dos eventos A, B, se tiene que
P(AN B) P(B|A)P(A)
P(A|B) = — 2/ P(AB)= —— L, ~""~
(AIB) = =55 AIB) = =35
Dados dos eventos A y B, se cumple Teorema 2 (Probabilidades Totales). Dada una coleccion de
eventos {Ax, ..., An} mutuamente excluyentes que particionan
1. Si Eq, Es, E3, ... son eventos mutuamente excluyentes el espacio muestral, se cumple que, dado cualquier evento B,
(oo} n
P (U, Ei|F) =) P (E|F) P(B) =) P(B|A;)P(4;)
i=1 i=1
Propuestos

Prop 1 Un fugitivo se encuentra en una de n zonas (no conectadas entre si). La probabilidad de que se encuentre en la i-ésima
zona es p; y si esta ahi, se le encuentra con probabilidad «;.

a.l) Si se hace una bisqueda en todas la zonas, determine la probabilidad de encontrarlo.
a.2) Si se le busca en todas las zonas y no se encuentra, determine la probabilidad de que éste en la zona 1.

b) (Bonus) Se buscé en la zona j y no se le encontré. Calcule la probabilidad que éste en la zona i, para todo i = 1, ..., n.

Prop 2 ;Cuantas soluciones naturales tiene la ecuacion z1 + zo + ... + . =n



P1. Una mujer embarazada decide hacerse una ecografia para conocer el sexo de su futuro hijo.
Se sabe que la probabilidad de que la ecografia diga que es hombre cuando en realidad es hombre, es de un 99 %, y que
14 probabilidad que diga que es mujer cuando en realidad es mujer es de un 90%. Suponga que antes de la ecografia las
probabilidades de hombre y mujer son iguales a 50 %.

a) Sila ecograffa predice que ser a mujer §Cudl es la probabilidad que efectivamente lo sea?

b) Calcule la probabilidad de que la ecograffa se equivoque al predecir el sexo.
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P2. La cuarta parte de una poblacién se vacuna para prevenir una enfermedad contagiosa. Durante la epidemia _observamos
que hay, entre los enfermos, un vacunado por cada cuatro no vacunados. Ademds, observamos qué, entre los vacunados)
uno'decada doce estarenfermon ; Cudl es la probabilidad de contagiarse para un individuo no vacunado?
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P3. La probabilidad de que un fésforo en buen estado efectivamente encienda cuando se intenta prender es 0 < p < 1
independiente de los otros intentos, mientras que un fésforo en mal estado nunca enciende. De una caja con n fésforo
buenos y m malos usted extrae uno al azar.

a) Sien el primer intento el {6sforo no prende, determine la probabilidad de que éste malo.

b) Suponiendo que no enciende en el primer intento, determine la probabilidad que encienda en el siguiente intento.
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Prop 1 Un fugitivo se encuentra en una de n zonas (no conectadas entre si). La probabilidad de que se encuentre en la i-ésima
zona es p; y si esta ahi, se le encuentra con probabilidad «;.
— — Jo.s o? bre u ‘ . L
a.1) Si se hace una bisqueda en todas la zonas, determine la probabilidad de W 3 a
a.2) Si se le busca en todas las zonas y no se W‘7 determine la probabilidad de que éste en la zona 1.
b) (Bonus) Se buscé en la zona j y no se IGW' Calcule la probabilidad que éste en la zona ¢, para todoi = 1, ..., n.
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